

BILTEN br.1

O PROJEKTU

U manje razvijenim oblastima, posebno ruralnim područjima, izvan škola, malo je mogućnosti za dalje usavršavanje, stručno osposobljavanje ili doživotno učenje uopšte. Pored toga, sistem formalnog obrazovanja često razočarava velike delove stanovništva i oduzima prilike za učenje i razvoj socijalno-ekonomski ugroženim pojedincima i siromašnijim područjima.

Stoga, obezbeđivanje pristupa mogućnostima doživotnog učenja za odrasle u ugroženim oblastima ostaje izazov za većinu evropskih zemalja. U tom smislu, svrha REDEAL projekta je da unapredi mogućnosti celoživotnog učenja za odrasle u ugroženim oblastima razvojem infrastrukture i usluga za učenje odraslih na nivou zajednice.

POKRETANJE PROJEKTA

Početni sastanak u okviru REDEAL projekta organizovan je 21-22. marta 2022. godine u Berzasci/Rumunija, a domaćin je bila PRIMARIA COMUNEI BERZASCA u saradnji sa CPIP - Asociatia Centrul pentru Promovarea Invatarii Permanente.



Konzorcijum je jasno definisao pregled projekta, uključujući ciljeve, ciljnu grupu i rezultate. Planirani su i budući sastanci projekta i razmotrene su dodatne preporuke, povratne informacije i sugestije.

Razgovarano je o specifičnim zadacima i odgovornostima svakog partnera na projektu u odnosu na prvi rezultat projekta pod nazivom „Profil kompetencija za fasilitatore učenja u zajednici”.

PROJEKTNO PARTNERSTVO



ŠTA JE SLEDEĆE?

Kao deo ovog prvog ishoda, cilj nam je da doprinesemo profesionalizaciji radne snage za učenje odraslih na lokalnom nivou, koja će steći neophodne veštine i kompetencije da olakša učenje odraslima iz zajednica u nepovoljnom položaju.

U narednom periodu članovi projektnog konzorcijuma počće da rade na prvim aktivnostima u okviru ove prve isporuke.



KAKAV JE UTICAJ PROJEKTA?

- Najmanje 25 profesionalaca iz odabranih lokalnih zajednica imaće koristi od obuke i profesionalizovati se u onome što projekat predviđa da bude ključna obrazovna profesija za budućnost ruralnih zajednica.
- Najmanje 125 odraslih osoba u nepovoljnom položaju iz ruralnih zajednica će dobiti prilagođenu obuku u osnovnim veštinama, preduzetništvu, traženju posla i drugim relevantnim oblastima za njihov razvoj



KONTAKTI

- Koordinator projekta: PRIMARIA COMUNEI BERZASCA
- primariaberzasca.ro
- berzeasca_cs@yahoo.com

Podrška Evropske komisije ovoj publikaciji ne predstavlja odobravanje njenog sadržaja, već odražava stavove autora. Komisija se ne može smatrati odgovornom za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u njima.



Funded by
the European Union